



## И снова о пенсиях

Пенсионные баллы — в "кубышку" → **стр. 2**



22 декабря — День энергетика

## Знает толк в тепле и свете настоящий энергетик



**Бригаду энергетиков Октябрьских РЭС мы застали за работой — на участке по улице Новоселов, куда была стянута специализированная техника.**

Фото и текст  
Ларисы КЛАММ

Здесь находился бригадный автомобиль — неотъемлемая часть автопарка

данного предприятия, предназначенный для перевозки электромонтеров к месту ремонтных работ, автовышка, ямобур и др.

В коллективе много опытных, знающих свое дело профессионалов. Один из них — Виктор Иванович Незнанов. Почти сорок лет трудится он в Октябрьских районных

электросетях, ему подвластна любая, даже самая сложная техника. Свою трудовую деятельность начал он водителем на грузовой машине, позже работал на автогидроподъемнике. Десятки лет трудится машинистом крана автомобильного. Большой опыт работы помогает ему выполнять нелегкие задачи. Коллеги ценят его профессиональные качества, а это выносливость, хорошая координация движения, точный глазомер. Машинисту крана приходится одновременно выполнять подъемно-транспортные, погрузочно-разгрузочные работы и следить за показаниями приборов. Но, профессиональному крановщику по плечу любая работа.

### Уважаемые энергетики!



Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Сегодня энергетика Челябинской области переживает «второе рождение». Миллиардные средства вложены в модернизацию генерирующих мощностей, идет масштабное обновление электросетевого хозяйства и теплоэнергетики. Вижу в этом

основу для дальнейшего развития экономики и повышения качества жизни наших земляков. Гарантеей тому служат ваш профессионализм, опыт и ответственное отношение к делу.

Желаю всем работникам отрасли успешного воплощения перспективных проектов, постоянного обновления, здоровья, счастья и благополучия в семьях!

**Борис ДУБРОВСКИЙ,**  
губернатор Челябинской области

## Новый год уж на пороге

### «В лесу родилась елочка..»

**Жители Октябрьского района готовятся к встрече Нового года.**

Лариса КЛАММ



Кто-то достает с антресолей искусственное новогоднее дерево, а кто-то спешит на елочный базар, чтобы приобрести натуральную зеленую красавицу. Все, как говорится, зависит от вкуса и толщины кошелька. Только «неживая» елочка вряд ли

сравнится с вечнозеленой лесной гостьей, источающей неповторимый аромат хвойного леса.

Елочный базар по традиции развернулся в Октябрьском лесничестве, где можно приобрести пушистую лесную красавицу от 150 до 200 рублей. Цены вполне приемлемые, потому желающим незаконно проникнуть в лес с целью срубить елочку под самый корешок, нужно крепко подумать, так как «елочных» браконьеров ждет штраф в 5 тысяч рублей. Нужны вам эти проблемы? К тому же, охрана лесов в предновогодние дни обеспечена хорошо.

В этом году октябрьскими лесниками заготовлено около 1000 зеленых сосенок. Торговля идет бойко, каждому хочется прикоснуться к зеленому игольчаткам, почувствовать легкую маслянистость и душистый запах хвои, а главное — приближение волшебного праздничного дня.

## профсоюз

### Диплом — лучшей «первичке»

**В г. Челябинске в обкоме профсоюза прошёл смотр-конкурс «Наш профсоюз», в котором приняли участие профсоюзные коллективы работников образования и науки РФ.**

Надежда ЧЕРНЫШЕВА

Честь профсоюзной организации работников об-

разования Октябрьского района, возглавляет которую Г.И. Цейзер, защищала первичная профсоюзная организация Октябрьской

начальной школы. При подведении итогов президиум областной организации профсоюзов наградил Дипломом, подарком

и однодневной поездкой в город Златоуст по достопримечательным местам участников смотра-конкурса, занявших призовые места в номинации «Лучшая профсоюзная организация». В число призёров вошла и профсоюзная организация Октябрьской начальной школы. Им было присуждено 2 место. Вот с каким результатом вышли они в финал!



Активистки профсоюза О.Ширинкина и И.Шамурина на экскурсии в г. Златоусте

Мы поздравляем их с победой в конкурсе, а о том, как он проходил, и как актив «первички» защищал свою программу, мы расскажем в одном из очередных номеров газеты.